

# Loxicom

## 1,5 mg/ml suspensie orală pentru câini

### Compoziție

Fiecare ml conține:

Meloxicam	1.5 mg/ml,
Benzoat de sodium	1.5 mg.

### Indicații

Reducerea inflamațiilor și a durerii atât în cazul afecțiunilor scheleto-musculare acute, cât și a celor cronice la câini.

### Dozare și administrare

Tratamentul inițial este de o singură doză de 0.2 mg meloxicam/kg greutate corporală (ex. 1.33 ml/10 kg greutate corporală) în prima zi. Tratamentul trebuie continuat o dată pe zi prin administrarea orală (la interval de 24 de ore) a unei doze de mentenanță de 0.1 mg meloxicam /kg greutate corporală (ex. 0.667 ml/10 kg greutate corporală). Pentru un tratament de mai lungă durată, o dată ce răspunsul clinic a fost observat (după 4 zile), doza poate fi ajustată la cea mai mică doză individual eficientă, reflectând faptul că gradul de durere și inflamație asociate cu afecțiunile scheleto-musculare pot varia în timp. Trebuie acordată o atenție deosebită acurateții dozării. Respectați instrucțiunile medicului veterinar. Pentru utilizare orală. A fi administrat împreună cu mâncarea sau direct în gură. Agitați bine înainte de utilizare. Suspensia poate fi administrată utilizând oricare dintre cele două seringi oferite în ambalaj. Seringile se potrivesc pe sticlă și au o scală care corespunde dozei de mentenanță (ex. 0.1 mg meloxicam/kg greutate corporală). Astfel, pentru inițierea terapiei în prima zi va fi necesar dublul volumului de mentenanță. Alternativ, terapia poate fi inițiată cu Loxicom 5 mg/ml soluție injectabilă. Un răspuns clinic se observă în mod normal în 3-4 zile. Tratamentul trebuie întrerupt cel târziu după 10 zile dacă nu apare nici o îmbunătățire clinică. Evitați contaminarea în timpul utilizării.

### Contraindicații, atenționări etc.

A nu se utiliza la animale gestante sau care alăptează. A nu se utiliza la animale cu tulburări gastrointestinale, precum iritații sau hemoragie, cu afecțiuni hepatice, cardiace sau renale și cu afecțiuni hemoragice. A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la substanța activă sau la oricare dintre excipienți. A nu se utiliza la câini cu vârstă mai mică de 6 săptămâni. Ocazional au fost relatate reacții adverse la agenții inflamatori non-steroidieni, precum pierderea apetitului, vomă, diaree, fecale cu sânge, apatie și insuficiență renală. La câini, aceste reacții adverse apar în general în decursul primei săptămâni de tratament și sunt în majoritatea cazurilor tranzitorii și dispar după încetarea tratamentului, dar în cazuri foarte rare pot fi grave sau fatale. Dacă apar reacții adverse, întrerupeți tratamentul și adresăți-vă medicului veterinar. Evitați administrarea la animale deshidratate, hipovolemice sau hipotensive, pentru că există risc de toxicitate renală crescută. Alți inflamatori non-steroidieni, diuretice, anticoagulanți, antibiotice aminoglicoside sau substanțe legate puternic de proteinele plasmatiche pot să concureze pentru legare și să aibă astfel efecte toxice. Pre-tratamentul cu substanțe antiinflamatorii poate rezulta în efecte adverse crescute sau adiționale și trebuie observată o perioadă fără tratament cu asemenea produse, pentru cel puțin 24 de ore înaintea începerii tratamentului. Perioada fără tratament trebuie însă să ia în considerare proprietățile farmacocinetice ale produselor utilizate anterior. În caz de supradozare, trebuie inițiat un tratament simptomatic.

**Atenționări speciale:** Persoanele cu hipersensibilitate la agenții antiinflamatori non-steroidieni trebuie să evite contactul cu produsul medicinal veterinar. În caz de ingerare accidentală apălați imediat la sfatul medicului și prezentați-i acestuia prospectul sau eticheta.

**Indicații pentru evacuare:** Medicamentele nu trebuie eliminate în apă sau în gunoiul menajer. Întrebați medicul veterinar despre modul de evacuare a medicamentelor de care nu mai aveți nevoie. Aceste măsuri vă ajută să protejați mediul înconjurător.

A nu se păstra la îndemâna copiilor.

Numai pentru uz veterinar.

### Precauții

Durata de depozitare după deschiderea flaconului; 6 luni. A nu se utiliza după data de expirare de pe ambalaj sau flacon. Acest produs medicinal veterinar nu necesită condiții special de depozitare. A se furniza doar pe bază de rețetă.

### Categoria legală

POM

A se elibera numai pe bază de rețetă.

### Ambalaj

Flacon de polietilenă de 10 ml, 32 ml sau 100 ml, cu 2 seringi gradate.

### Informații suplimentare

Meloxicam este un medicament antiinflamator non-steroidian din clasa oxamicilor, care acționează prin inhibarea sintezei prostaglandine, astfel exercitând efect inflamator, analgesic, anti-exudativ și antipiretic. Reduce infiltrarea leucocitelor în țesutul inflammat. Într-o măsură mică inhibă agregarea trombocitelor induse de colagen. Studiile in vitro și in vivo au demonstrat că meloxicam inhibă ciclooxigenaza-2 (COX-2) într-o măsură mai mare decât ciclooxigenaza – 1 (COX-1). Meloxicam este complet absorbit în urma administrării orale și concentrațiile maxime de plasmă sunt obținute după aproximativ 4.5 ore. Când produsul este utilizat potrivit regimului recomandat de dozare, în a doua zi de tratament sunt atinse concentrații stabile de meloxicam în plasmă. Există o relație liniară între doza administrată și concentrația de plasmă observată în intervalul de dozare la câini. Aproximativ 97% din meloxicam este legat de proteinele plasmatiche. Volumul distribuției este de 0.3 l/kg. Meloxicam se găsește predominant în plasmă și este și este un produs major de excreție biliară, în timp ce urina conține numai urme de compus de origine. Meloxicam este metabolizat la alcool, la un derivat acid și la mai mulți metaboliti polari. Toți metabolizii principali s-au dovedit a fi inactivi farmacologic. Meloxicam are un timp de înjumătățire de 24 ore la câini și 15 ore la pisici. Aproximativ 75% din doza administrată este eliminată prin fecale și restul prin urină.

**Produs medicinal veterinar autorizat**

EU/2/08/090/003 - Loxicom 1.5 mg/ml Suspensie orală pentru câini - 10ml

EU/2/08/090/004 - Loxicom 1.5 mg/ml Suspensie orală pentru câini - 32ml

EU/2/08/090/005 - Loxicom 1.5 mg/ml Suspensie orală pentru câini - 100ml

NUMAI PENTRU UZ VETERINAR.

**Producător**

Norbrook Laboratories Limited, Station Works, Newry, Co. Down, BT35 6JP, Irlanda de Nord.